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нараховувати штрафні бали за кожну спробу, а також нараховувати різні бали 

за кожне питання тесту. Пройшовши тест, студент має можливість переглянути 

свої бали як безпосередньо після спроби, так і пізніше, коли тест буде закритий. 

Таким чином, створений нами дистанційний курс дисципліни «Дискретна 

математика» дозволяє ефективно організувати самостійну роботу студентів по 

вивченню матеріалів курсу та готуватись до контрольних заходів. 

 

 

ЯКІСНА ОРГАНІЗАЦІЯ САМОСТІЙНОЇ РОБОТИ СТУДЕНТІВ З 

ВИКОРИСТАННЯМ ДИСТАНЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ НАВЧАННЯ 

 

Ю.К. Корнієнко, О.Ю. Розіна 

 

Головним критерієм ефективності роботи вищого навчального закладу є 

високий рівень підготовки фахівців. Якість підготовки фахівця має 

задовольняти вимогам, які встановлені в Державних освітніх стандартах і 

вимогах ринку праці. Для підвищення якості підготовки фахівця вищої школи 

треба обов’язково впроваджувати в навчальний процес сучасні педагогічні та 

інформаційні технології. 

У зв'язку з тенденцією останніх років по скороченню аудиторних годин 

все більш актуальною стає самостійна робота студентів. За новими стандартами 

частка позааудиторної самостійної роботи студентів становить більше 50%, 

тобто вона досить вагома в процесі вивчення дисципліни. Отже, позааудиторна 

самостійна робота студентів потребує такої ж організації і методичного 

забезпечення, як і традиційна аудиторна. 

Серед інноваційних технологій, на основі яких у ВНЗ повинно 

створюватися нове навчальне середовище, де студенти можуть отримати 

доступ до навчальних матеріалів у будь-який час і в будь-якому місці, є 

технології електронного (дистанційного, мобільного) навчання, використання 

яких робить навчальний процес більш комфортним і стимулює студентів до 

більш активної участі у самостійній  роботі. 

Електронний (дистанційний) курс, орієнтований, в першу чергу, на 

самостійну роботу, повинен мати: 

1. зручну для користувача систему навігації, що дозволяє студенту легко 

переміщатися по курсу, відправляти електронні листи викладачеві, 

переходити до форуму чи чату з метою одержати відповіді на свої 

запитання; 

2. розбивку курсу на невеликі блоки або сторінки, в яких використовуються 

мультимедійні можливості сучасних комп’ютерів (графічні матеріали, 

анімації, відео-контент та ін.); 

3. матеріали до практичних і лабораторних робіт, необхідних для якісного 

засвоєння курсу; 
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4. практикум для вироблення умінь і навичок застосування теоретичних 

знань із прикладами виконання завдань і аналізом найбільш часто 

зустрічаються помилок; 

5. глосарій (довідкові матеріали); 

6. посилання на літературні джерела, електронні бібліотеки та на джерела 

інформації в мережі Інтернет; 

7. творчі завдання (курсові роботи, есе, завдання, ситуації і т.д.), спрямовані 

на самостійне застосування засвоєних знань, умінь, навичок, виконання 

проектів індивідуально і в групах співробітництва; 

8. підсистему контролю знань, вбудовану в дистанційний курс, в тому числі, 

заключний по курсу тест, а також екзаменаційні матеріали, вимоги до 

рівня володіння матеріалами; 

9. блок моніторингу результатів навчальної роботи. 

Таким чином, якісна організація самостійної роботи з використанням 

сучасних дистанційних технологій забезпечує реалізацію потреб майбутніх 

фахівців в освітніх послугах, підвищує професійну мобільність та активність. 

Дистанційні технології сприяють формуванню єдиного освітнього простору в 

рамках кредитно-модульної системи й індивідуалізації навчання при масовості 

вищої освіти. 

 

 

НЕКОТОРЫЕ ВОПРОСЫ ВНЕДРЕНИЯ 

ДИСТАНЦИОННОГО ОБУЧЕНИЯ В ВЫСШЕЙ ШКОЛЕ 
 

С.В. Котлик, Ю.К. Корниенко 

 

В последние несколько лет технологии дистанционного обучения в 

высшем образовании развиваются стремительными темпами. Уже никто не 

сомневается, что они способствуют повышению эффективности и качеству 

подготовки специалистов, расширению сферы образовательных услуг, 

повышению конкурентоспособности ВУЗов. Правовыми основами внедрения 

дистанционных технологий обучения в настоящее время являются: закон 

Украины «Про вищу освіту»; закон Украины «Про національну програму 

інформатизації» (2000 р); приказ Министерства образования и науки Украины 

«Про створення українського центру дистанційної освіти» (2000 р.), 

«Положення про дистанційне навчання» (2013 р.). Однако, этой нормативной 

базы, на наш взгляд, явно недостаточно для реализации дистанционного 

обучения как целостного учебного процесса, поэтому в настоящее время в 

Украине развивается не дистанционная форма обучения как таковая, а 

отдельные технологии дистанционного обучения, внедренные в том или ином 

объеме. В целом систему дистанционного обучения можно условно разделить 

на несколько частей, главными из которых являются электронные учебники и 

система учета знаний через Интернет (электронный деканат). Электронные 

учебники должны содержать в себе конспект лекций, мультимедийные средства 
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